Hrorosas KOHTPOJIbHAA pa60Ta 1O MaTEMATHUKE

6 Kiacc
0 BapuaHT
(roarz) (ros-)
0,5-3+0,25-0,2):(0,25—%)
. Pemuth ypaBHeHUe:
a) (x+2):9=(x—-3):2
b) 56 —3(2—-0,4x) =0,4(4x + 1)
c) 13x+1] =0
. JlaH®I KOOpAMHATHI TpeX BepiuH npsamoyronsauka ABCD: A (-4; -2), C
2;4)uDbD(2;-2)
a) Haueptute 3TOT MPSMOYTOIBHUK
b) Haiimure koopauHaThl TOUKH B
C) Haiinure koOpIMHATHI TOYKH MEPECCUCHHUS TUATOHATICH
IPSIMOYTOJIbHUKA
d) Berumcnure rmiomaap ¥ MepUuMETp 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA, €CITU
JUTMHA €AMHUYHOTO OTpe3Ka paBHa | cM
. B mapke pacrer 40 6epe3. KonruecTBo KalTaHOB, pacTyIIMX B 3TOM

. BpIUUCINTE: (

6
rnmapke, cocrasisieT 45% KoJmuecTBa pacTyIIUX B HEM Oepe3 U —
> 11

KOJIMYECTBA pacTylux TaM Ay0oB. CKOJIBKO KaIlITAHOB T CKOJIBKO JIyOOB
pacret B napke?

. B ropoae ects Bogoem. OgHa TpyOa 3amoJIHUT €ro 3a 4 yaca, BTopasi- 3a
8 4yacoB, a TpeThs — 3a 24 Jaca. 3a CKOJIbKO BPEMEHH HANIOJIHUTCS
BOJIOEM, €CJIM OTKPBITh Cpa3y 3 TpyObI?

. HaiimuTe momaas 3amTpuxoBaHHON GUTYPHI:

2cm

2cm

1cm



